
 
 

 
 

PROCES VERBAL DU COMITE DIRECTEUR 

DE LA LIGUE CENTRE-VAL DE LOIRE 

24/09/2021  

 

 

Date / Lieu 24 septembre 2021 à Vineuil (41) 

Personnes 
Convoquées 

Présentes  

BERTON Marie-Chantal, BLACHIER Fabrice, BOUREAU Jocelyne, BURGUET 
Benoist, CORBE Nicolas, DAUDIN Jacques, DUBOIS Guillaume, FOUGERON 
Laurent, FROGER Maryse, GALLAND Emmanuel, GRIMAL Philippe, MAUXION 
Philippe, MOREAU Fabrice, PACAULT Florence, PETIBON Michel, SCHMIDT 
Wilfried, TILLAY Dominique 

Personnes 
Convoquées / 

Invitées Excusées 

AIT KHOUJA Sonia, BOTTON Michel, COURBE Laurent, DELAGARDE Jean-
Charles, FERELLOC Loïc, HOYAUX Anne, LANGREE Stephan, MARINO Christine, 
MAURY Jean-Yves, MOREAU Nathalie, PIGET Marie-Laure, RAVIER Jacky 
(Patrimoine), LEVEQUE Christian (Conseil d’Honneur), PAQUET Philippe 
(Président CD45) 

 

 

Ordre du Jour 

 
I- Revalidation de la Commission de Discipline avec ajout représentante du 37  
II- Retrait Responsable Commission Technique 
III- Point sur les salariés 
IV- Point sur les absences des clubs à l’AG de la Ligue CVL de DREUX 
V- Validation Horaires Championnat Régional U20M 
VI- Point IRFBB incluant les Automnales et Qualiopi  
VII- Point sur les journées de Présaison et sur les Pôles 
VIII- Point CRO 
IX- Point Secrétariat et Plan de Relance Ligue 
X- Point Finances 
XI- Tour des Commissions 
XII- Questions Diverses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

Le Président ouvre la réunion en remerciant la Ville de Vineuil de nous mettre 

gracieusement la salle de réunion pour pouvoir organiser notre Comité Directeur dans 

de bonnes conditions. 

 Il est très satisfait que cette réunion puisse se tenir en Présentiel. Cela faisait 

longtemps que nous n’avions pas pu nous retrouver en face à face. 

 

 

I. Revalidation de la Commission de Discipline avec ajout 
représentante du 37  

 
 

Résultat du vote concernant l’ajout de la représentante du 37 :  
Pour : 14   Contre : 0    Abstention : 1 

 
La composition de la Commission de discipline est désormais la suivante :  
 

- Laurent COURBE (45) 
- Christine MARINO (45) 
- Dominique AUGUSTIN (28) 
- Marie-Noëlle GERMAIN (41) 
- Christophe CHARPIGNY (45) 
- Charles PELÉ (45) 
- Marie-Chantal BERTON (18) 
- Jean-Marc SELLIER (45) 
- Pascal GOSSEAUME (41) 
- Sandrine CEROL (37) 

 

Laurent COURBE est toujours le Président de la Commission de Discipline. 
 

 
II. Retrait Responsable Commission Technique 
 

Guillaume PICHARD, promu sur un nouveau poste professionnellement, ne lui 
permettant pas de rester à son poste d’élu, a fait part de sa démission en sa qualité de 
Président de la Commission Technique, lors du dernier Bureau Directeur de Ligue. 
 
La formation de cadres sera donc désormais gérée par l’IRFBB.  

 

 
III. Point sur les salariés 

 
Le Président précise que tous les postes sont « staffés ».  

 
Cathy DOREY assure le Secrétariat Technique (Pôles Espoirs, Arbitres-OTM, 
Formations de cadres). 
 
Elise BARRIER-GUILLOT, le Secrétariat Administratif. 
 
Chloé GAUTHIER, qui était en contrat d’alternance, vient d’être embauchée au sein du 
Groupement d’employeurs Basket Centre, suite à l’obtention de son diplôme, en CDI 
Temps Plein depuis le 11 septembre 2021 sur la Communication et l’événementiel. 
 



 
 

 
 

Emmanuel CAQUET vient d’être recruté depuis le 1er septembre 2021 sur le poste de 
CTF Ligue œuvrant dans le Cher (18) et sur le Pôle Espoirs Féminin de Bourges (18). 
 
La Ligue Centre-Val de Loire est désormais composée de 11 salariés et de 2 personnes 
en mission Service Civique (Commission Patrimoine et Pôle Espoirs Masculins). 
 
Une nouvelle mission de Service Civique a été accordée, par la FFBB, sur les missions 
suivantes : 
 

- Aide aux clubs 
- Création Compte Asso 
- Utilisation des outils fédéraux 
- Accueil administratif des structures 
- Aide sur les manifestations Ligue 

… 
 

Un appel à candidature va être lancé prochainement.  
 

 
IV. Point sur les absences des clubs à l’AG de la Ligue CVL de DREUX 

 
Après plusieurs échanges, il est décidé, à l’unanimité, de ne pas sanctionner les clubs 

départementaux. 
 
Concernant les clubs régionaux, la décision est identique (Résultat du vote : Pour ne pas 
sanctionner : 13, Abstentions : 2). 
Un courrier sera envoyé aux 5 clubs régionaux qui ne se sont pas déplacés à DREUX. 
 
Pour la saison 2021-2022, les règles de participation à l’Assemblée Générale de la Ligue 
CVL, pour les clubs départementaux et régionaux, redeviendront normales (Cf Statuts 
de la Ligue CVL). 

 
V. Validation Horaires Championnat Régional U20M 

 

Il est précisé que le jour officiel est le samedi, en respectant la chronologie des 
catégories. 

Une dérogation est toutefois possible, si les 2 clubs se mettent d’accord pour jouer 
le dimanche. 

 

VI. Point IRFBB incluant les Automnales et Qualiopi  
 

IRFBB : 
 

Formations en cours de préparation : 
 

- CQP : Journée de présentation et positionnement le 23 octobre (dans le cadre des 
Automnales) 

- Brevets Fédéraux (En relation avec les Comités) 
- Micro Basket (Formation de Formateurs par FFBB + Formation des Animateurs Club à 

programmer) 
- JIG (Gestion des entretiens par Nicolas Corbé) 
- BPJEPS (avec Formasat) - Démarré avec 15 Apprenants 

 
 
 



 
 

 
 

 

      Automnales : 
 

Maison des Sports de Touraine 
 

Vendredi 22 Octobre au soir : Visio sur "Les Labels Fédéraux"(intervenant FFBB) 
 

Samedi 23 en présentiel : 6 modules 
 
"Informer pour Prévenir des risques inhérents à l'utilisation des réseaux sociaux, dans une 
démarche citoyenne" (LOG.in - Guillaume Dorai) 
 
"Se familiariser avec et Apprendre à utiliser la plateforme "SportEEf" pour les formations à 
distance" (Ligue - Marie-Laure Piget) 
 
"Déterminer et Prendre en compte dans la pratique au quotidien les spécificités du Basket 
Féminin" (Ligue - Loïc Férelloc) 

"Club Employeur : de la Création à la Gestion (étapes, outils, partenaires)" (DRAJES - Marc 
Monjaret) 
 
"Créer et Faire Vivre une Ecole d'Arbitrage Club (Avantages et Obligations)" (Ligue - CRO/CTO - 
Romain Pelletier) 
 
"Gérer une association : Fondamentaux " (CROS - Marie-Anne Tourault) 

+ Présentation de la Commission Patrimoine (Jacky Ravier) 
 
+ Showroom Partenaires 
 
N.B. Journée de Présentation et Positionnement des CQP à la même date, sur le même site. 
 
Le courrier aux clubs avec le lien pour programme et le lien pour inscription partira Lundi. 
 
Un compte rendu de la dernière réunion de préparation des Automnales est consultable en pièce 
jointe de cet envoi. 
 
Question de Benoist BURGUET : la présence des salariés aux Automnales est-elle obligatoire ? 
 
Il lui est répondu que non. Seules les personnes intervenant dans le cadre du CQP seront 
solicitées. 
 
Question de Philippe GRIMAL concernant la formation MicroBasket : Est-ce que la Ligue CVL 
pourra assurer rapidement une formation MicroBasket ? 
Il est rappelé que 2 de nos CTF Ligue vont suivre une formation de formateurs prochainement à 
l’INSEP et que, par la suite, une fois cette formation validée, ils pourront proposer des formations 
MicroBasket pour les clubs. 
 
Le Président tient à rappeler que la Ligue CVL est certifiée Qualiopi et qu’un audit aura lieu dans 
18 mois sur du concret. 
 
 
 
 
 

 



 
 

 
 

VII. Point sur les journées de Présaison et sur les Pôles 
 

Journées de Présaison : 
 
Les Journées de Présaison ont été organisées au plus vite. Celles-ci ont été très suivies.  
Très peu d’absences à noter. Les absents devraient être convoqués dans le cadre du Tournoi 

Inter-Comité. 
 
Environ 90 personnes sur chaque site. Nicolas CORBE ayant géré à Tours et Benoist 

BURGUET sur Bourges dans le cadre du Trophée AVIVA.  
Les intervenants et les interventions étaient de qualité. 
 
Benoist BURGUET remercie le CS Bourges d’avoir offert des places aux stagiaires dans le 

cadre du tournoi AVIVA. 
 
Un carnet technique a été offert aux participants. 
 

 CQP :  
 
 Nicolas CORBE informe que des rattrapages vont être proposés aux stagiaires début 
octobre. 
 
 Pôles Espoirs : 
 
 Une bonne rentrée d’ensemble. Guillaume PICHARD a participé aux rentrées à Bourges et 
Orléans. 
 Chez les garçons, 15 pensionnaires cette saison (12 internes et 3 partenaires 
d’entrainement). 
 
  

Quelques modifications sur l’organisation générale du Pôle Masculins :  
 

- Sébastien LADUNE devient le responsable pédagogique et sportif. Il assurera 
désormais les entraînements tous les jours. 

- Romain DUBARRY remplacera Pierre TILLAY dans le domaine de la préparation 
physique. 

- Diego PINTO sera en mission de service civique sur le Pôle Masculins. 
- Fabien VINCENT, CTF Ligue, œuvrant dans le 41, participera aux entraînements 

le lundi soir et le vendredi midi. 
 

Nicolas CORBE aura toujours un œil sur le Pôle le lundi soir et le mercredi après-midi, en 
relation avec Sébastien LADUNE. Il conserve aussi les missions de détections et continuera 
de gérer les entrées et sorties des jeunes sur le Pôle. 

 
Guillaume PICHARD en a profité pour échanger avec les familles des filles pensionnaires au 
CREPS de Bourges sur différents sujets. Les coachs des filles du Pôle en club ont été invités 
pour échanger sur le fonctionnement souhaité. 

 
Les dotations pour les jeunes polistes seront distribuées la semaine prochaine.  
Chloé GAUTHIER, Dominique TILLAY, Nicolas CORBE et Guillaume PICHARD seront 
présents pour cette remise. 
 
Nicolas CORBE évoque la nouvelle Ligue de développement qui verra opposer nos jeunes 
Polistes à d’autres jeunes de Pôles d’autres régions. Nous croiserons avec Aix-en-Provence, 
Voiron et Lyon. Des dates ont déjà été proposées. 4 rencontres sont prévues sur la saison. 
 



 
 

 
 

 
Concernant la formation des joueurs, le CIZ se tiendra du 25 au 29 octobre 2021. 
Le CIS se tiendra durant les vacances scolaires de la Toussaint avec 24 garçons et 24 filles 
au CREPS de Bourges (18). 
 
Pour ce qui est de l’équipe Technique Régionale, la répartition de l’encadrement a été faite 
pour l’ensemble de la saison 2021-2022. 
 
Nicolas CORBE déclare que c’est un réel plaisir de travailler avec la nouvelle équipe 
dirigeante de la Ligue CVL.  
 
Il est ensuite évoqué l’organisation du Tournoi des Etoiles. Le CD36, du fait de plusieurs 
changements dans l’organisation et le fonctionnement générale de plusieurs prestataires, ne 
souhaite pas s’engager dans l’organisation de ce TDE 2022. 
 
Il est proposé, au CD37, d’organiser cet événement avec la Ligue CVL.  
Michel PETIBON, président du CD37, est favorable pour réfléchir au projet et constituera une 
équipe pour travailler sur ce dossier 

 

 
VIII. Point CRO 

 
Fabrice BLACHIER est très satisfait de l’organisation des journées de Présaison des 

officiels à Blois (41). Il affirme qu’il y a vraiment tout pour bien travailler sur ce site du 
Complexe Saint Georges (CRJS, gymnases, salles de réunion, tournois jeunes et matchs 
Seniors…). 

 
51 arbitres présents, 6 absents. 
 
32 OTM de niveau régional et fédéral ; 2 absences seulement.  
 
Il propose qu’une décision soit prise, dès ce soir, pour que ces journées de présaison 

aient lieu les 2 prochaines saisons à venir, de nouveau à Blois. Les membres présents sont 
tous d’accord et valident cette proposition. 

 

 
IX. Point Secrétariat et Plan de Relance Ligue 

 

Wilfried SCHMIDT fait un bref retour de la réunion des Secrétaires Généraux, 

Trésoriers Généraux des Ligues qui s’est tenue à la FFBB le 18 septembre 2021.  

Une réunion intéressante où des échanges ont eu lieu au sujet de la communication 

Ligues-FFBB, de l’E-FFBB, la participation des clubs aux Assemblées Générales … 

 

Le Secrétaire Général propose, en suivant, un point d’étape au sujet du Plan de Relance 

de la Ligue. Le Président souhaiterait recevoir les propositions du groupe de travail pour le 

15 octobre 2021.  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

X. Point Finances 
 

Etat des licences : 10 008 licences, taux de renouvellement 48,22%, perte potentielle par rapport 

au budget : environ 20 K€ 

Personnels : passage au contrat forfait jour pour les 6 techniciens, augmentation de la charge 

annuelle de +25K€ 

Facturation des journées de présaison : très peu de règlement reçu 

Abonnements des clubs professionnels : la Ligue a décidé de prendre des abonnements de 

matchs pour les clubs professionnels. Un devis va être demandé au Tours Basket Métropole qui 

vient d’accéder à la Pro B. 

Philippe MAUXION demande que les élus lui fassent parvenir Carte grise et RIB pour pouvoir être 

remboursé de leurs frais. 

Gestion des budgets des commissions : le Trésorier va organiser une réunion avec les 

responsables des commissions pour définir la gestion de leurs budgets. 

Licences Office 365 :  Fin du contrat 4 octobre 2021. Une réflexion est engagée par la FFBB pour 

savoir comment seront financées les licences. 

Facturation des cotisations régionales par la FFBB :  Calcul sur la base des licenciés au 31 

mai 2021 et une baisse de 10% sera appliquée sur la première échéance. Pour les échéances 

suivantes, un ajustement sera effectué soit à la hausse soit à la baisse en fonction du nombre de 

licenciés. Ceci pour éviter d'avoir l'échéance du solde trop éloignée de la réalité. 

 
XI. Tour des Commissions 

 
Laurent FOUGERON précise que Chloé GAUTHIER, en charge de la communication et de 

l’événementiel à la Ligue CVL, a travaillé sur un partenariat avec la société Sport Perf Santé (produits 
médicaux). Il va leur être proposé de participer aux Automnales. 

Le 29 septembre aura lieu l’inauguration d’une nouvelle agence de la société IDM Com sur 
Ingré (45).  

Laurent FOUGERON souhaiterait évoquer le Basket Entreprise avec ces différentes 
entreprises. 

Concernant GAN, un contrat de partenariat avait été signé en 2020 pour un montant de 
1000€ ; en 2021, rien n’a été demandé ; il affirme qu’un petit coup d’accélérateur va avoir lieu 
prochainement sur ce sujet. 
 

Il termine en annonçant le désistement du Crédit Mutuel sur les Automnales. 
 
Emmanuel GALLAND demande à Nicolas CORBE que l’ETR réfléchisse à la programmation 

du TIC qui aura lieu le samedi 15 janvier 2021. 
 
 
 



 
 

 
 

Maryse FROGER souhaiterait avoir les éléments (listes des participants des Journées de 
Présaison, listes des stagiaires …), pour pouvoir avancer sur le Challenge du Dynamisme. 

 
Jacques DAUDIN annonce que les TQR ont débuté le week-end dernier. Il tient à signaler 

que certaines rencontres n’ont pas été désignées. 
Il précise que le samedi 25 septembre aura lieu la suite de ces tournois qualificatif au championnat 
régional jeunes chez les U15 et U17. 
Il se montre inquiet quant aux manques d’arbitres. 
 
 Michel PETIBON, référent Citoyenneté de notre Ligue, évoque un point de vigilance 
concernant une faute disqualifiante à un mineur. Il précise qu’il ne faut pas le laisser aller aux 
vestiaires seul. Il souhaite que l’on accepte que le mineur reste sur le banc, sous l’autorité d’un 
adulte. 
 
 Fabrice MOREAU, en charge du 3x3 dans la Ligue CVL, fait un bilan de la saison sur les 
tournois Access ; 5 départements de la Ligue sur 6 en ont proposé pour un budget d’environ 8000€. 
 
Il précise également que plusieurs terrains ont été loués cette saison, à plusieurs structures en 
dehors de la Région centre-Val de Loire. 
 
Fabrice MOREAU continue en dressant un bilan financier de l’Open Plus d’Orléans. Budget de 
l’ordre de 90 000€ ; à ce jour, il précise qu’un déficit d’environ 4500€ est à noter, mais que tout n’est 
pas arrêté et que le déficit devrait encore se réduire, voire même que les dépenses et les recettes 
pourraient être à l’équilibre. 
 
Il souhaiterait que la Ligue réorganise l’Open Plus SuperLeague d’Orléans, avec le CD45. Nous 
sommes en attente du retour du CD45. Un rendez-vous avec la Ville d’Orléans pour revoir la 
convention sera pris prochainement. 
 
2 équipes de la Ligue ont participé à l’Open de France Junior League de Poitiers cet été. 
 
Il tient à remercier Maxence CARRAZEDO et Romain PELLETIER pour toutes les formations Ref 
3x3 qui se sont tenues durant ces tournois ; 30 arbitres formés au total sur ces tournois. 
 
Projets souhaités pour l’avenir :  

- Former des OTM 3x3 
- Poursuivre les tournois Access 
- Organiser le tournoi régional les 23 et 24 avril 2022 pour les catégories U13, U15, 

U17M et U18F, Seniors et + de 35 ans (2 équipes par département et par 
catégorie) 

- Location des terrains 
 

Philippe GRIMAL, Référent des championnats Interdépartementaux Jeunes, propose 
un bilan des engagements d’équipes Jeunes pour la saison 2021-2022, au 18 septembre 
2021, par rapport à la saison dernière. Une baisse de 12% est à noter pour le moment. 
(Document de présentation joint à ce Procès-Verbal). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 
XII. Questions Diverses 

 
Philippe GRIMAL annonce que le CD18 a déposé sa candidature pour accueillir le 

campus FFBB 2022. 
La Ville de Bourges inaugure des terrains 3x3 hors plan Infra le 23 octobre 2021. 

Philippe GRIMAL informe qu’aucune invitation à destination des clubs du Cher, du CD18 et 
de la Ligue CVL n’a été envoyée. 

 
 
 

La séance est levée à 23h00. 

 

 

                                                 
   



POINT ENGAGEMENTS 5x5 DES EQUIPES DANS LES CHAMPIONNATS ID JEUNES 

(au 18/09/2021) 
 

 
 

CATEGORIES 

 

COMITES DEPARTEMENTAUX 
 

 
 

TOTAUX 

18 28 36 37 41 45 
 

U13 F 
 

 

3 (4) 
 

4 (3) 
 

7 (9) 
 

/ 
 

2 (3) 
 

7 (8) 
 

23 (27) 
-15% 

 

U13 M 
 

 

7 (8) 
 

12 (16) 
 

5 (10) 
 

/ 
 

12 (13) 
 

17 (16) 
 

53 (63) 
-16% 

 

U15 F 
 

 

3 (5) 
 

3 (5) 
 

5 (4) 
 

/ 
 

3 (6) 
 

6 (6) 
 

20 (26) 
-23% 

 

U15 M 
 

 

5 (8) 
 

8 (13) 
 

7 (4) 
 

/ 
 

9 (13) 
 

19 (16) 
 

48 (54) 
-11% 

 

U18 F 
 

 

3 (3) 
 

1 (2) 
 

4 (4) 
 

/ 
 

4 (3) 
 

6 (4) 
 

17 (16) 
+6% 

 

U17 M 
 

 

5 (8) 
 

7 (12) 
 

4 (4) 
 

/ 
 

9 (7) 
 

16 (16) 
 

40 (47) 
-15% 

 

U20 M 
 

 

0 (0) 
 

0 (0) 
 

2 (0) 
 

? 
 

5 (5) 
 

2 (0) 
 

9 (5) 
+80% 

 

TOTAUX 
 

 

26 (36) 
-28% 

 

35 (51) 
-31% 

 

34 (35) 
-3% 

 

 
 

44 (50) 
-12% 

 

73 (66) 
+11% 

 

210 (238) 
-12% 

Les chiffres entre parenthèses correspondent à la saison 2020-2021 

Filière F : -13% Filière M : -11% 
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COMITE D’ORGANISATION 

LES AUTOMNALES 2021 
COMPTE  RENDU REUNION N°2 

______________________________ 
 

Date : Mercredi 15 Septembre 2021 (18H30 – En distanciel) 

Objet : Réunion de préparation des Automnales 2021     

Présents : Elise BARRIER-GUILLOT, Fabrice BLACHIER, Michel BOTTON, Maxime DREUX,  

Emmanuel GALLAND, Chloé GAUTHIER, Philippe MAUXION, Nathalie MOREAU, Romain 

PELLETIER, Michel PETIBON, Marie-Laure PIGET, Wilfried SCHMIDT, Dominique TILLAY 

Excusés : Nicolas CORBE, Jacques DAUDIN, Guillaume DUBOIS, Loïc FERELLOC, Laurent 

FOUGERON, Fabrice MOREAU, Guillaume PICHARD, Jacky RAVIER 
 

Michel BOTTON, coordinateur de l’organisation, accueille les personnes connectées pour cette 

deuxième réunion. 

Il s’agit aujourd’hui de vérifier et compléter ce qui a été validé lors de la première réunion.  
 

I) Présences / Absences 

Michel BOTTON fait le point  sur présences et absences. 
 

II) Réunions 

Réunion à venir : 

Mercredi 29 Septembre 2021 – En présentiel (Maison des Sports de Touraine) – 19H30 –  

Précédée de la visite de repérage, à 18H30. 
 

III) Organigramme et Programme 

Les deux tableaux sont commentés. 

–  Organigramme : 

 –  Wilfried SCHMIDT accepte d’être le contact avec les personnes de la DRAJES et du 

 CROS  qui interviendront sur les modules « Gestion d’une Association » et « Club 

 Employeur ». 

 –  Pas de nouvelles de l’intervenant FFBB sur les « Labels Fédéraux » 

–  Programme : Pas de changement 

 –  Romain PELLETIER, CTO de la Ligue, présente les grandes lignes du module qu’il 

 animera sur le thème « Création et Fonctionnement d’une Ecole d’Arbitrage Club » 

 –  Il est demandé aux responsables des modules d’envoyer (à Chloé GAUTHIER et 

 Michel BOTTON) le descriptif de chacun pour insertion sur les documents de 

 communication. 

 Ils devront également remplir le document « Fiche Action » et l’envoyer aux mêmes 

 personnes ( support en pièce jointe). 

 –  Marie-Laure PIGET prépare son intervention sur l’utilisation de la plateforme fédérale 

 des formations à distance : SportEEf. 
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IV) Installations de la Maison des Sports de Touraine 

Pas de changement pour les salles. 

Pour l’amplification du réseau WiFi, Emmanuel GALLAND et Maxime Dreux se chargeront de 

l’installation de deux boîtiers Airport qui seront testés le 29 lors de la visite de repérage. 
 

Les partenaires : Actuellement, un seul s’est déclaré intéressé pour une présentation dans le 

showroom.. 

Laurent FOUGERON et Chloé GAUTHIER assureront le suivi pour solliciter les autres entreprises. 
 

Il faudra prévoir, éventuellement, un endroit pour une présentation vidéo du « Projet 3x3 » de 

Fabrice MOREAU. A confirmer auprès de Fabrice (Cf Chloé) 

 

Et un créneau pour une présentation de la Commission Patrimoine (A voir avec Jacky RAVIER). 
 

V) Intendance 

Repas du Vendredi soir (12-15 personnes) : Les personnes intéressées doivent se faire connaître 

(par mail) auprès de Michel PETIBON, Emmanuel GALLAND et Michel BOTTON. 

Hôtel pour les personnes qui souhaiteront dormir sur place (Ibis / Partenariat FFBB). Idem. 
 

VI) Dotation 

A l’arrivée : un ensemble carnet/stylo (confirmé) 

En fin de journée : une bouteille-souvenir ( prévoir, si réalisable) une étiquette estampillée 

« Automnales 2021 » ). 

Michel PETIBON se charge de la commande (96 bouteilles - incluant celles qui seront 

éventuellement offertes aux intervenants). 

Laurent FOUGERON a prévu des paniers garnis (produits locaux) à offrir aux intervenants 

extérieurs. 
 

VII) Questions Diverses 

–  Un courrier a été envoyé à tous les clubs pour les informer des grandes lignes de cette 

organisation programmée à leur intention.  

–   Un calendrier-échéancier (retroplanning) sera présenté lors de la prochaine réunion. 

–  Une Convocation devra être éditée au nom des personnes qui réserveront à l’Hôtel Ibis (Cf 

Partenariat FFBB). 

 

Fin de r éunion : 19H30 

 

  

Michel BOTTON 

1er Vice-Président 

Responsable IRFBB Centre-Val de Loire 

irfbb@centrevaldeloirebasketball.org 

06.85.24.72.28 

02.38.79.00.60 

Ligue du Centre-Val de Loire de BasketBall 

 
 
 
 

https://centrevaldeloirebasketball.org/
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